

ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

**ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ ПУНКТА 1
СТАТЬИ 1003¹ (В РЕДАКЦИИ ОТ 9 АПРЕЛЯ 2007 ГОДА) ГРАЖДАНСКОГО
КОДЕКСА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ
АРМЕНИЯ НА ОСНОВАНИИ ОБРАЩЕНИЯ СЗАО “ИНГО АРМЕНИЯ”**

Докладчик А. Хачатрян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 1 статьи 100, статьей 102 Конституции Республики Армения, статьями 63, 64 и 69 Закона Республики Армения "О Конституционном Суде", Конституционный Суд Республики Армения **ПОСТАНОВИЛ:**

1. Положение пункта 1 статьи 1003¹ Гражданского кодекса Республики Армения соответствует требованиям Конституции РА, учитывая, что по смыслу части 2 статьи 42 и пункта 2 статьи 83.5 Конституции РА конституционно-правовое содержание понятия “обязанность” предполагает установленное Конституцией и законами для субъекта права, независимо от его воли, правило обязательного поведения, а конституционно-правовое содержание понятия “обязательство” предполагает соответствующее поведение, принятое в силу права или его свободным волеизъявлением и благодаря собственным действиям.

В правоприменительной практике данные понятия не могут толковаться и применяться иначе, что будет противоречить выраженному в настоящем Постановлении их конституционно-правовому содержанию.

2. Согласно части второй статьи 102 Конституции Республики Армения настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

14 июня 2011 года
ПКС-975

